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Ata nº 3162 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada
dia 22 de fevereiro de 2023. Ao vigésimo segundo dia do mês de fevereiro de dois
mil e vinte e três, às 18 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início
a 3162ª Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Carlos
Luiz de Deus - “Carlinhos”, César Ramos da Costa - “Cesinha”, Cícero Justino da
Silva, Jefferson José Alexandre, João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal
Filho”,  Luciana Batista  -  “Luciana do Léssio”,  Reinaldo  Caridade,  Sandra  Valéria
Vadalá Muller, Vitor Naressi Netto e Wellington Luis Cintra Oliveira. Havendo número
legal, a Sra. Presidente Vereadora  Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, declarou
abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 3161, da Sessão Ordinária de
13 de fevereiro de 2023, a qual não sofrendo impugnação foi considerada aprovada
por  unanimidade de votos. Em seguida,  a Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller
solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações,
sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. Logo após o vereador Carlos
Luis de Deus - "Carlinhos", solicitou a suspensão da sessão por 10 minutos, sendo
seu  pedido  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Ato  contínuo,  o  Sr. Presidente
Vereado Cícero Justino da Silva pediu que constasse da Ata o Expediente:  01) –
Ofício nº 17/2023, da Procuradoria-Geral do Município - Termo de Colaboração nº
06/2023  que  entre  si  celebram o  Município  de  Pirassununga  e  a  Casa  de  São
Vicente- Obra Unida a Sociedade de São Vicente de Paulo;  02) – Ofício nº 16/2023,
da Procuradoria-Geral do Município - Termo de Convênio nº 20/2020 que entre si
celebram o Município de Pirassununga, com a interveniência da Secretaria Municipal
de  Saúde  de  Pirassununga  e  a  Irmandade  da  Santa  Casa  de  Misericórdia  de
Pirassununga 03) – Ofício nº 18/2023, da Procuradoria-Geral do Município - Termo
de Colaboração nº 05/2023 que entre si celebram o Município de Pirassununga e o
Lar dos Idosos Nossa Senhora de Fátima; 04) – Ofício nº 19/2023, da Procuradoria-
Geral  do Município - Termo de Colaboração nº 07/2023 que entre si  celebram o
Município de Pirassununga e o Lar de Transição Casa da Fraternidade; 05) – Ofício
nº 20/2023, da Procuradoria-Geral do Município - Termo Aditivo nº 27/2023 que entre
si  celebram  o  Município  de  Pirassununga  e  a  Irmandade  da  Santa  Casa  de
Misericórdia de Pirassununga;  06)  –  E-mail  da Subprocuradoria  Geral  de Justiça
Jurídica com instruções de acesso ao Processo SEI nº 29.0001.0018417.2023-53;
07) - Ofício nº 21/2023, da Procuradoria-Geral do Município - Termo de Convênio nº
01/2023 que entre si celebram o Município de Pirassununga e Irmandade da Santa
Casa de  Misericórdia  de  Pirassununga;  08)  –  Ofício  nº  028/2023,  do  Secretário
Municipal de Governo, encaminhando via original da Lei Ordinária nº 6.095/2023. As
Indicações a seguir foram encaminhadas ao Prefeito Municipal:  09) – Indicação nº
48/2023,  de  autoria  do  Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  ao  Prefeito
Municipal para que  verifique a possibilidade de realizar a compra urgente de EPI’s e
uniformes para os coveiros que laboram no Cemitério Municipal; 10) – Indicação nº
49/2022,  de  autoria  do  Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  ao  Prefeito
Municipal para que verifique a possibilidade de promover a pintura de solo amarela
(proibido  estacionar)  em  um  dos  lados  da  Rua  Pedro  Camargo  Neves,  Vila
Guilhermina; 11) – Indicação nº 50/2022, de autoria do Vereador Reinaldo Caridade,
ao Prefeito Municipal para que  verifique a possibilidade de promover melhorias no
Distrito de Cachoeira de Emas tais como reforma e pintura do Centro Comunitário,
reforma da quadra, construção de um banheiro público e a construção de uma área
de camping; 12) – Indicação nº 51/2022, de autoria do Vereador Reinaldo Caridade,
ao Prefeito Municipal  para que verifique a possibilidade de ordenar a realização de
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melhorias e limpeza na Praça Central "Conselheiro Antônio Prado", para valorização
deste local que é muito importante para a imagem de nossa cidade; 13) – Indicação
nº  52/2022,  de  autoria  da  Vereadora  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller,  ao  Prefeito
Municipal   para que estude a possibilidade de firmar convênio com os bancos de
nossa cidade para que o pagamento do IPTU seja feito por meio de débito em conta
corrente;  14) –  Indicação  nº  53/2022,  de  autoria  do  Vereador  Vitor,  ao  Prefeito
Municipal   para  que  verifique  a  possibilidade  de  promover  recapeamento  ou  a
operação  tapa  buracos  na  Avenida  José  Aranha,  altura  do  número  831,  Vila
Guilhermina.  Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor
Prefeito: 15) - Pedido de Informação nº 24/2022, de autoria do Vereador Carlos Luiz
de  Deus  -"Carlinhos"   solicitando  informações  sobre  a  falta  de  recepcionistas  e
auxiliares de limpeza nas Unidade Básicas de Saúde; 16) - Pedido de Informação nº
25/2022,  de autoria  do Vereador  Cícero Justino da Silva solicitando informações
sobre melhorias do leito carroçável da Avenida Paulo Furlan, Distrito de Cachoeira
de Emas; 17) - Pedido de Informação nº 26/2022, de autoria da Vereadora Luciana
Batista - "Luciana do Léssio" solicitando informações sobre transporte público de
nosso Município;  18) - Pedido de Informação nº 27/2022, de autoria da Vereadora
Luciana Batista - "Luciana do Léssio" solicitando informações sobre o concurso dos
servidores de limpeza pública; 19) - Pedido de Informação nº 28/2022, de autoria da
Vereadora Luciana Batista - "Luciana do Léssio" solicitando informações sobre Verba
para cursos de aprimoramento dos agentes de saúde; 20) - Pedido de Informação nº
29/2022, de autoria da Vereadora Luciana Batista - "Luciana do Léssio" solicitando
informações  da  empresa  G-Energy  sobre  serviços  prestados  ao  Município;  21)
Pedido de Informação nº 30/2022, de autoria do Vereador Wellington Luis Cintra de
Oliveira solicitando informações dos alugueis dos restaurantes instalados no Distrito
de   Cachoeira  de  Emas. A seguir,  o  Sr.  Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário
Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus-  "Carlinhos"  que  procedesse  a  leitura  dos
requerimentos: 22) – Requerimento nº 56/2023, de autoria do Vereador Carlos Luiz
de Deus - “Carlinhos”, voto de pesar pelo falecimento da Senhora Neusa Aparecida
Caetano.  Aprovado por unanimidade de votos; 23) – Requerimento nº 57/2023, de
autoria  do  Vereador Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  voto  de  pesar pelo
falecimento  da Senhora Maria  Aparecida  Ferreira  Ramos.  Aprovado  por
unanimidade  de  votos; 24) –  Requerimento  nº  58/2023,  de  autoria  do  Vereador
Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  voto  de  pesar pelo  falecimento  do Senhor
Raimundo Moreira.  Aprovado por  unanimidade de votos; 25) –  Requerimento  nº
59/2023, de autoria  do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, voto de pesar
pelo  falecimento  da Senhora  Maria  Luíza  de  Oliveira  Andrade.  Aprovado  por
unanimidade  de  votos.  Neste  momento,  o  Vereador  César  Ramos  da  Costa  -
“Cesinha” requereu a votação em bloco dos requerimentos de pesar, bem como da
realização de 1 minuto de silêncio em homenagem aos falecidos e falecidos no
desastre no litoral norte de São Paulo, ao término da leitura dos requerimentos de
pesar,  sendo  seus  pedidos  aprovados  por  unanimidade  de  votos;  26) –
Requerimento nº 60/2023, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”,
e subscrito por mais nove edis, para que sejam convocados o Secretário Municipal
do  Meio  Ambiente  do  Município,  Senhor  José  Tavares  de  Moura  e  Secretário
Municipal de Segurança Pública, Senhor Carlos Eduardo Alves de Souza e sejam
convidados a Senhora Promotora de Justiça,  Dra. Telma Regina Fernades Rego
Pagoto,  e  a  Senhora  Delegada  Titular,  Dra.  Tatiane  Cristina  Parizotto,  o  atual
responsável pelo Canil Municipal, e representes das ONGS e entidades que cuidam
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de animais em nossa cidade, para que seja debatido o tão importante assunto, após
designação de data e horário,  para tal  finalidade; Aprovado por  unanimidade de
votos;  27) – Requerimento nº 61/2023, de autoria  dos Vereadores Carlos Luiz de
Deus  -  “Carlinhos”,  Wellington  Luis  Cintra  da  Silva,  César  Ramos  da  Costa
-"Cesinha',  Cícero  Justino  da  Silva,  Jefferson  José  Alexandre,  Luciana  Batista
-"Luciana  do  Léssio",  Reinaldo  Caridade,  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  e  Vitor
Naressi  Netto  para  que  sejam convocados  os  Ilustríssimos  Senhores  Secretário
Municipal  de  Planejamento  e  Desenvolvimento  Econômico,  Fábio  Joilson  Dela
Libera  e  Secretário  Municipal  de  Governo,  Luiz  Carlos  Montagnero  Filho a
comparecer  nesta  Casa  de  Leis  em  dia  designado  pela  Presidência,  visando
esclarecer questões sobre a oferta de transporte público urbano e sejam convidados
o  Chefe  do  PROCON,  Caio  Velloso  Guimarães  e  representante  da  Viação
Pirassununga Ltda. para estarem presentes na mesma data e horário para participar
da  reunião,  contribuindo  com  as  informações  necessárias.  Aprovado  por
unanimidade  de  votos;  28) –  Requerimento  nº  62/2023,  de  autoria  do  Vereador
Cícero  Justino  da Silva,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  para que interceda pela
Associação  Pais  e  Amigos  dos  Excepcionais  de  Pirassununga-APAE,
disponibilizando verba no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para auxiliar
na  construção  de  mais  salas  de  aula  para  atendimento  ao  autista  na  entidade.
Aprovado por unanimidade de votos; 29) – Requerimento nº 63/2023, de autoria da
Vereadora Luciana Batista  -  "Luciana do Léssio",  e  subscrito  por  mais oito  edis,
votos  de  congratulações  ao  ex-Deputado  Estadual  Antônio  Carlos  Campos
Machado, por ter encaminhado verba parlamentar para aquisição de caminhão de
lixo para nossa cidade. Aprovado por unanimidade de votos; 30) – Requerimento nº
64/2023, de autoria da Vereadora Luciana Batista - "Luciana do Léssio", e subscrito
por  mais  nove  edis,  votos  de  congratulações  à  Thamires  Iatarola  Romera  pela
conquista do título “Miss Curvy Interior de São Paulo”. Aprovado por unanimidade de
votos; 31) – Requerimento nº 65/2023, de autoria  dos Vereadores Luciana Batista
-"Luciana do Léssio", Carlos Luiz de Deus -"Carlinhos", Cícero Justino da Silva, João
Henrique  Trevillato  Sundfeld  -  "João  do  Sal  Filho"  e  Wellington  Luis  Cintra  e
subscrito por mais três edis, votos de congratulações ao 13º Regimento de Cavalaria
Mecanizado,  pelos  78  anos  de  fundação”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.
32) –  Requerimento  nº  66/2023,  de  autoria  do  Vereador  Reinaldo  Caridade,  e
subscrito por mais nove edis, solicitando ao  Senhor Deputado Federal Luiz Carlos
Motta,  para  que  interceda  por  Pirassununga,  visando  destinar  a  nossa  cidade,
verbas  para  a  realização  de  melhorias  da  Unidade  de  Saúde  do  Jardim  das
Laranjeiras. Aprovado por unanimidade de votos; 33) – Requerimento nº 67/2023, de
autoria da Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller e subscrito por mais nove edis
para que o Dr. Desembargador Dr. Ricardo Mair Anafe, DD. Presidente do Tribunal
de Justiça  do Estado de São Paulo,  viabilize  a possibilidades de designar  mais
servidores  para  prestarem  seus  serviços  junto  à  Comarca  de  Pirassununga.
Aprovado por unanimidade de votos; 34) – Requerimento nº 68/2023, de autoria do
Vereador  Wellington  Luis  Cintra  da  Silva,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,
congratulações ao empreendimento “Garage Studio Car” pelos relevantes serviços
prestados a nossa cidade.  Aprovado por  unanimidade de votos.  Em seguida,  foi
realizado 1 minuto de silêncio. Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor
Presidente consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar no
Expediente. Usou da palavra na tribuna o já inscrito o Vereador César Ramos da
Costa - “Cesinha", aparteado pelo Vereador  Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”. Em
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seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Vice-Presidente que assumisse a direção dos
trabalhos. Ato contínuo, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Cícero
Justino da Silva, aparteado pelo Vereador João Henrique Trevillato Sundfeld - “João
do Sal Filho”. A seguir, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Vitor Naressi
Netto aparteado pelos Vereadores Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” e César Ramos
da Costa  -  “Cesinha”.  A seguir,  usou da palavra o já  inscrito  Vereador  Reinaldo
Caridade.  Logo  após,  usou  da  palavra  o  já  inscrito  Vereador  Jefferson  José
Alexandre, aparteado pelos Vereadores Reinaldo Caridade e Sandra Valéria Vadalá
Muller. Continuando,  usou da palavra o já inscrito Vereador  Carlos Luiz de Deus -
“Carlinhos” aparteado  pelos  Vereadores  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller,  Jefferson
José Alexandre e João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”. A seguir,
usou  da  palavra  a  já  inscrita  Vereadora  Lucina  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,
aparteada pelos Vereadores Wellington Luis Cintra Oliveira e Sandra Valéria Vadalá
Muller. Em seguida, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Wellington Luis
Cintra  Oliveira.  A seguir,  usou  da  palavra  o  já  inscrito  Vereador  João  Henrique
Trevillato Sundfeld – “João do Sal Filho”. Por fim,  usou da palavra na tribuna a já
inscrita  Vereadora  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller.  Não  havendo  mais  Vereadores
inscritos, o Sr. Presidente, Vereador Cícero Justino da Silva, deu início a Ordem do
Dia: 01) - SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei Complementar nº 11/2022, de
autoria do Executivo Municipal, que visa alterar a Lei Complementar nº 81, de 28 de
dezembro de 2007, o Código Tributário Municipal e dá outras providências. Retirado
por  2 (duas) sessão a pedido da Vereadora Sandra Valéria  Vadalá Muller;  02)  -
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 297/2022, de autoria do Vereador Vitor
Naressi  Netto,  que  dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  da  empresa  detentora  de
infraestrutura de postes e demais empresas ocupantes de sua infraestrutura a se
restringir  à  ocupação  do  espaço  público  dentro  do  que  estabelecem as  normas
técnicas aplicáveis e promover a regularização e a retirada dos fios inutilizados em
vias públicas de Pirassununga e dá outras providências. Aprovado por unanimidade
de votos; 03) - SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 10/2023, de autoria do
Executivo  Municipal,  visa  autorizar  abertura  de  crédito  adicional  especial  no
orçamento vigente,  no valor de R$ 317.000,00 (trezentos e dezessete mil  reais),
destinado a atender inclusão da Natureza da Despesa 33.92.37 - Locação de Mão
de Obra para contratação de empresa de prestação de serviços de Monitores de
Transporte  Escolar.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  04)  -  PRIMEIRA
DISCUSSÃO do Projeto de Lei Complementar nº 12/202, de autorias do Executivo
Municipal, que visa regulamentar a Outorga Onerosa no Município de Pirassununga,
e dá outras providências. Foi apresentada Emenda nº 01/2023, a qual foi lida pelo 1º
Secretário  e  recebeu pareceres verbais  favoráveis  das Comissões Permanentes.
Colocado em votação, o Projeto de Lei Complementar nº 12/2022 foi aprovado por
unanimidade  de  votos,  bem  como  a  Emenda  apresentada;  05)  -  PRIMEIRA
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 09/2023, de autoria da Vereadora Luciana Batista
-"Luciana do Léssio", que visa denominar de JOSÉ NATÁLIO BERTOLINI - ZELÃO
BERTOLINI,  a estrada municipal  PNG 208,  neste.  Aprovado por unanimidade de
votos. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário se
haviam  Vereadores  inscritos  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Não  havendo
Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Vereador
Cícero Justino da Silva deu por  encerrada a presente Sessão Ordinária.  E para
constar, Flávia Kettelhut Tuckumantel, Agente Oficial Legislativo, digitei a presente
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ata resumida, a qual é conferida por Jéssica Pereira de Godoy, Diretora Geral da
Secretaria, que após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada. 
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